Mwin, Ou, Twé

M'i s'utilise dans le présent

M'i ne s'utilise pas avec Etre et Avoir
(Lé) / (Na, Nana, Néna)

S'agglutinent avec le marqueur verbale "i" lorsque je
sujet est un nom propre, commun ou un groupe nominal :

Mwin i manz = M'i manz/ Twé i manz = T'i manz
Ou i manz = W'i manz (V'i manz)

Pour s'y retrouver :
Remplacer M'i par Mwin i ou par Zot i
M'i dor = Mwin i dor ou Zot i dor

M'i sava dormi = Mwin i sava dormi ou Zot i sava dormi

Mwin i la dormi et Zot i la dormi (ne se dit pas )

Il faut écrire :

Mwin lé fatigé, Mwin na douler, Mwin té médsin

Ekri an kréol



